

Концепция здоровья Оксаны АСТРЕЛИНОЙ



Давайте познакомимся! Я – Оксана Астрелина. Специалист по здоровью и помощи людям в самых разных ситуациях: от антинаркотической профилактики до восстановления тела разной сложности! Я – хозяйка магазина «Концепция Здоровья».

Будучи мамой троих детей, я уже 18 лет практикую всевозможные принципы здоровья! Как результат – мои дети, так же, как и мы с мужем, не болеют уже много лет. И когда однажды меня знакомая спросила: «Оксана, чем ты лечишь кашель детям?», а я ответила: «Ничем, у них не бывает кашля», она, немного помолчав, добавила: «Хм, удобно...». Я в тот момент впервые осознала, что это действительно очень удобно!

Отдавая дань профилактике во всём, что касается здоровой и счастливой жизни, я увидела большую ценность в правильном питании нашего тела. И я сейчас не о диетах или грамотном рационе. Я о ВНУТРИКЛЕТОЧНОМ питании.

Это было начало.

Далее я увидела, как насыщение организма витаминами, минералами, аминокислотами, ферментами, очищение ЖКТ и ощелачивание могут решить даже самые сложные задачи по здоровью.

Так я открыла в Самаре бутик-магазин «Концепция Здоровья». Это не сетевой бизнес и не БАДы. И хотя я ничего не имею против ни того, ни другого, это просто нечто иное. Нечто, чему даже название присвоено условное – НУТРИЕНТЫ (от слова «нутрицио» – клетка). Это внутриклеточное питание. Это витамины, минералы, монокатионные формы металлов (например, чистый коллоидный магний или кремний), это чистые аминокислоты и ферменты. Это купажи (комплексы растительных экстрактов) для разных задач:

- женского или мужского здоровья
- питания нервной системы
- для суставов и позвоночника
- для сердца и сосудов
- для спортсменов
- для пожилых людей
- для детей и т. д.

Это комплексные программы для полного восстановления организма после или во время любого лечения.

Это идеальные профилактические программы, чтобы сохранить, поддержать то, что пока здорово!

Это программы для полного очищения от токсинов, закислов и паразитов.

«Концепция Здоровья» – это российская компания, в основе продукции которой разархивированные разработки советских учёных

70-х годов для военных и космонавтов. Разработки, воплощённые в свет по нанотехнологии. Нано – это 10 в минус 9-ой степени, это очень маленькие частицы, когда действующие вещества настолько малы, что усваиваться начинают уже в ротовой полости, абсолютно гармонично и быстро встраиваясь в клетки нашего организма. Это не межклеточная жидкость, а экстракты, добытые из самой клетки растения.

Они несут в себе уже полностью усвояемые витамины, минералы, аминокислоты и ферменты, продлевая тем самым молодость и долголетие всему телу.

Болезнь наступает при дефицитах. Разрушения наступают при закислах. А старость наступает именно тогда, когда новых клеток рождается меньше, чем умирает старых.

Ведь клетке для того, чтобы просто жить, достаточно солнечного света, воды и воздуха. Но вот чтобы родить новую клетку, ей необходимы именно витамины, минералы, аминокислоты и ферменты. Это её полноценное меню для дальнейшего размножения.

Продукция компании «Концепция здоровья» поможет решить любую задачу по здоровью! Не только устранить кашель или простуду. Чтобы для человека стала реальной картина состояния его тела, мы проводим экспресс и углубленную биорезонансную диагностику, а наши эксперты-нутрициологи составят индивидуальные назначения.

Я же – буду с вами на каждом этапе!

Участникам «Леди-клуба» специальное предложение:

Биорезонансная диагностика 990 вместо 2000 рублей

Подарок от компании при первой покупке – нано-экстракт Чёрного тмина.



<http://samara.health-concept.ru>
+uKn6KZuVWpZlMjli